

“多亏了咱公安,不然损失太大了”

郓城县公安局举行退赃大会,大批轿车、电动车等返还失主

本报郓城11月9日讯(记者 邢孟 通讯员 王荣花) 7日上午,郓城县公安局在郓城县唐塔广场举行退赃大会,小轿车、电动三轮车等几十辆被追回的车辆及货物被当场退还失主。据悉,10月20日以来,郓城县公安局开展了“打盗抢,保平安,创满意”专项行动,半个月时间内,连续打掉7个盗抢团伙,抓获犯罪嫌疑人28人,破获案件150余起,涉案价值300余万元。

“要不是咱公安机关帮俺追回货物,损失可就大了。”在退赃大会上,苦主张元绪高兴地说。张元绪告诉记者,他是做假发生意的,今年8月7日晚上,他即将出口的一车假发制品在运往青岛港口,途经郓城县陈坡乡附近的公路时,被一伙盗贼扒窃,损失了86箱货物,价值25万多元。如今看到被追回的货物,张元绪十分激动,特意制作了锦旗表示感谢。

“正准备送孩子上学,下楼发现车就没了。”家住郓城化机厂宿舍的刘先生称,他家的小轿车刚买了2年,平时就停在住宅楼下,没想到9月15日早上,正准备开车送孩子上学的他,发现车

子被盗了,如今看到失而复得的爱车,刘先生喜不自禁。

据了解,在这次退赃大会上,郓城县公安局共发还小轿车11辆,摩托车16辆,电动车27辆,电动三轮车21辆,假发63件,电视机、电冰箱、电脑等物品一宗。在退赃的同时,民警还借机向围观市民宣传了家庭安全防范知识和汽车、电动车防盗小常识,让不少市民直呼“长见识了”。

郓城县公安局党委委员、纪委书记张永斌介绍,10月20日以来,郓城县公安局开展了“打盗抢,保平安,创满意”专项行动,短短半个月时间内,连续打掉7个盗抢团伙,抓获犯罪嫌疑人28人,破获案件150余起,涉案价值300余万元。

其中,10月26日,郓城县公安局通过发挥各警种的职能作用,综合运用“科技+传统”的侦查手段打掉一特大扒车盗窃团伙,将王某等7名团伙成员抓获归案。经查,犯罪嫌疑人王某等人驾车在郓鄄路上扒窃塑料颗粒、假发等物品11起,在成武至曹县的公路上扒窃自行车等物品17起,涉案价值共计90余万元。



追回的车辆被排成一排等待主人认领。本报记者 邢孟 摄

119“消防日” 演练促安全



11月9日为我国“消防日”,9日上午,菏泽各县区消防大队通过开放消防站,消防器材展示、灭火疏散逃生演练,组织官兵和消防志愿者上街宣传消防知识等多种形式的宣传教育活动,引导群众学习消防知识、关注消防安全。据悉,宣传月期间,各县区各行业、各单位将开展消防安全自查和宣传教育培训,组织逃生疏散演练。本报记者 邓兴宇 通讯员 刘文婷 梁道金 摄影报道

敬老爱老 法律援助同行

定陶县法律援助中心 开展老年人维权活动

本报定陶11月9日讯(记者 李凤仪) 为保障老年人合法权益,提高法律援助在老年人群中的知晓率,更进一步深化“”主题宣传活动,定陶县法律援助中心于10月2日至11月2日到全县各敬老院开展老年人维权活动。

据悉,此次活动采取悬挂横幅、现场解答咨询、播放法律援助微电影、发放法律援助绿卡、《老年人权益保障法》、《消费者权益保护法》等宣传资料,面对面解答老年人最关心、最现实的婚姻、继承、住房等问题,宣传法律援助和老年人维权知识,并针对行动不便、确有法律需求的老年人提供“预约上门服务”。现场共发放法律援助宣传资料10000余份,受教育2000余人。

定陶县法律援助中心相关负责人介绍,此次活动开展的目的就是尊重、关心和照顾老年人,保障他们的合法权益;对老年人对法律的新需求、新期待给予更好的法律援助,营造尊老敬老爱老的社会风尚。